Pregun@ 1
Sim contestar

Punnia coma
20,00

¥ Marcar
pregunis

Preguna 2

Sim contestar

Puntia comao
20,00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta 3
Sim contestar

Punnia coma
15,00

¥ Marcar
pregunts

Pregunia 4
Sin contestar

Puntia como
20,00

T Marear
pregunta

Preguna 5
Sin contestar

Puntia como
15,00

T Marear
pregunta

Pregunz 6
Sin contestar

Puntia como
20,00

T Marcar
pregunts

. 2= 2r siz<?2
Dada la funcidn f(x) = { Nogi(r—2) siz>2
a4

a) Representar grificamente e indicar su dominio e imagen vy las intersecciones con los ejes
coordenados.

b} Averiguar sila funcién es inyectiva. Caleular f~! donde sea posible (si es necesario, consi-
derar una funcién f* con dominio restringido para hallar la inversa). Graficar la restriceidn
de f elegida y su inversa en un mismo sistema de ejes coordenados.

Calcular los siguientes limites, sin utilizar la regla L'Hdspital:

Vil +1 . 3+ G
a) lim ——— b) _—
st 27t 4 7 =2 senfxr + 2)

Indicar v clasificar los puntos de discontinuidad de la funcién f{z) = ,-2T1 + if’—r,jfl—z:l

Resolver los siguientes limites, aplicando si es posible, la regla de de L'Hdspital:

; =2 9z
a) lim (”1) b) 1

e

fm ———
vl e z-+1 sen(wr)

Hallar la derivada de la siguiente funcidn:

a) () = D

== hpin( 22 41)

Dada la funcién f(x) = ;i'i—l desarrolle los siguientes incisos. Justifique cada una de sus res-
puestas.

a) Determinar el dominio de la funeién f(x).

h) Hallar las asintotas.

¢) Determinar la paridad de f(x).

d) Determinar los intervalos de erecimiento y decrecimiento de f(x).

e) Hallar, si existen, extremos relativos,

f) Determinar los intervalos de concavidad de f(x).

g) Hallar, si existen, puntos de infelexion.

h) Graficar f(xr) utilizando los datos obtenidos en los incisos anteriores.



Fraguns 7
Sin contestar

Punis como
20,00

¥ Marcar
pragunta

Fraguns 8
Sim contestar

Puniis como
10,00

¥ Marcar
pragunta

Freguns 9
Sin contestar

Puniis como
15,00

¥ Marcar
pragunts

Evaluar las siguientes integrales, utilizando el método adecuado:

0[Oy,

b) f In(z)(2? + 2)dx =

Desarrollar f(r) = r + e'™*") en potencias de (x + 1), utilizando un polinomio de Taylor de

grado 3. Hallar la expresion del resto 3-ésimo.

Averiguar si las signientes funciones cumplen las hipdtesis del teorema del valor medio del
cialeulo integral en el intervalo dado. En caso afirmativo, encontar ¢l valor ¢ que satisface la
conelusion del teorema :

a) f(r) = = en el intervalo [-1 5]

b) glx) = ?%—H en el intervalo [2, 3]



